荣获个人赛唯一一等奖、团体二等奖,一项目获评创新创业第二名——

我市在这项技能竞赛中再获佳绩

本报讯(融媒体记者 郝玉琳 通讯员 侯长进 翁子立)9月5日至6日,由省人力资源社会保障厅指导的安徽省职业技能竞赛——第二届全省人力资源服务创新创业暨技能竞赛在合肥市举行。记者从市人社局获悉,经市赛选拔推荐、省赛现场角逐,我市遗与作,取得团体二等奖,个人赛一等奖、二等奖的佳绩,另有两名选手进人全省前20名;我市报送的"产教融合模式下'嵌入式'直播人才协同管理"项目荣获创新创业综合评比第二名。

本次竞赛以"推动人力资源创新服务,展现职业技能素质风采"为主题,设置个人赛和团体赛两个类别以及创新创业项目的评比,共有"理论考试""上机实操""旗开得胜""眼明手快""抢滩登陆"等系列环节,旨在激励从业人员巩固专业知识、磨炼职业技能,同时遴选出一批成长性好、创新性强、条件相对成熟的创新创业项目,将创新创业和技能比武相结合,着力提升广大从业者综合素质和产业竞争力。

全省各地人社系统广泛动员,从干 余名选手中择优遴选出80位选手参与 省级竞赛,同时通过竞赛答题小程序, 带动全省练兵比武超12万人次;最终, 个人赛产生一等奖1名、二等奖2名, 三等奖7名;团体赛产生金牌团队奖1 个,成长团队奖2个和优胜团队奖3 个;创新创业项目评比产生优秀项目

蚌埠市人社局高度重视本次竞赛,由人力资源流动管理科具体指导,安徽 禹宸人力资源公司精心筹备,6月初成 功举办市级选拔赛,全市60余名选手 积极参赛,最终推荐5名选手和1个优 质项目代表我市参加省赛,赛前多次组 织集中培训辅导,科学备赛,最终在全 省决赛中取得了上述优异成绩,有力展 示了蚌埠人力资源工作风采。

我市在 2023 年、2024 年连续两年

在全省人力资源服务竞赛取得佳绩, 体现了我市人力资源服务竞赛取得佳绩, 专业基础知识,对全面提升人力资源 服务行业从业人员综合素质和产业竞 争力具有十分重要的作用,为更好筑 牢蚌埠发展之基,打造"三地一区"两 中心、建设"七个强市"和现代化幸 蚌埠提供了强有力的人才支撑和智力 保险

◀我们的节日·中秋▶

情暖中秋 爱满红旗

红旗社区新时代文明实践站开展手工DIY月饼活动

本报讯(李梦雅 夏帮银)中秋佳节即将来临之际,黄庄街道红旗社区新时代文明实践站联合辖区文明单位开展"情暖中秋 爱满红旗"为主题的手工 DIY 月饼活动。

活动现场,糕点师通过图片、实物进行讲解,向居民普及中秋节的由来、习俗及月饼制作历史,随后示范如何制作月饼。活动还设置了中秋诗词朗诵等互动环节,让居民在轻松愉快的氛围中增进了解,加深友谊。经过一

个多小时的精心制作,一个个印有精美花纹的月饼在他们手中诞生,品尝自己亲手制作的月饼,居民们纷纷表示,这次不仅学会了月饼制作,而且也深刻感受到传统文化魅力和社区大家庭的温暖。

此次手工 DIY 月饼活动是红旗社 区开展"五联五进"工作的一次生动实 践,旨在通过丰富多彩的活动形式,引 导居民积极参与社区文化建设,营造 文明、和谐、美好的社区环境。



9月10日, 怀远县引凤街道双墩 社区在辖区幼儿园开展以"月满映童心 古韵迎中秋"为主题的中秋节活动。 让传统文化在孩子们心中生根发芽,努力把社区打造为传承弘扬中华优秀传统文化重要阵地。 刘靓泽 摄



9月10日,蚌山区湖滨社区中心 兰凤家园社区新时代文明实践站开展 强国复兴有我——我的节日·中秋节 "迎中秋 诵经典"诗词鉴赏活动,让辖区居民感受传统文化魅力,营造诗意中秋气氛。 李燕 摄



9月10日,龙子湖区曹山街道幸福村社区新时代文明实践站、幸福村社区老年学校举办"筑牢共同体 中

华一家亲"我们的节日·中秋文艺汇演,弘扬中华优秀传统文化,丰富居民精神文化生活。



近日,银河社区新时代文明实践 站联合晨光小学开展"我们的节日·精 神的家园"中秋经典诵读活动,让孩子 们深切感受传统节日独特魅力,传承 中华民族优秀传统文化。

张倩旖



9月10日晚上,地委宿舍社区新 时代文明实践站开展"庆中秋家家团 圆 谱新篇百花争艳"庆中秋戏曲晚 会暨有奖知识问答,弘扬国粹,增进邻 里情谊,给居民带来一次不同寻常的 文化享受。 赵琳 摄

天桥街道:

"四个强化"助推"扫黄打非"提质增效

·扫黄打非·

本报讯(周蕾)今年以来,为不断 净化社会风气,弘扬积极健康向上的 社会风尚,蚌山区天桥街道聚焦重点 任务,坚持守正创新,以网格为依托, 着力构建网格管理、公众参与、服务联 动的"扫黄打非"工作体系,守好意识 形态阵地。

强化党建引领,激活"红色引擎"。 将"扫黄打非"纳入党建引领基层治理 工作内容,充实"红色力量",动员辖区 党员志愿者加入"扫黄打非"队伍,参 加义务宣传等。街道以党的二十届三 中全会宣传教育为契机,以居民喜闻 乐见的形式开展宣教活动。组织开展 "护苗活动",引导少年儿童"绿色阅读、健康成长"。依托天桥红色记忆展馆、红色党史园等学习阵地,定期开展 "扫黄打非"主题活动,扎实推进社会主义核心价值观培育,筑牢"红色阵地"。

强化宣传引导,营造浓厚氛围。 推行"网格+"工作模式,将"扫黄打非" 工作嵌入社区网格化管理工作当中, 把"扫黄打非"工作触角延伸至居民楼 栋、商户、学校等场所,实现社区网格 全覆盖,促进群防群治见实效。定期 对辖区19个点位进行摸底排查,重点 对校园周边文具店、书店开展巡查和 宣传活动。采用"线上+线下"相结合方式,在各小区网格群推送"扫黄打非"知识宣传片,发布各类宣传内容,及时发现各种有害不实信息,引导广大居民共同抵御不良信息,积极维护健康向上的网络环境。

强化清查力度,集中整治环境。定期组织文化、城管、综治等部门,联合对辖区商店、文具店、复印店等进行巡查,重点检查是否存在销售危害青少年健康安全的迷信、暴力等违禁出版物及违规制作打印违禁出版物等行为,有效遏制非法出版物和违禁物品的传播与扩散,进一步提升"扫黄打非"工作效率和覆盖面。截至目前,累计开展网格日常巡查30余次,开展专项检查5次,收缴

非法出版物 20 余本,对发现的相关问题线索及时上报文化执法部门,为打击"黄非"行为提供有力支撑。

提升劳资专管员业务能力 做好保障农民工工资支付

2024年度全市劳资专管员业务能力暨继续教育

培训班开班

本报讯(融媒体记者 郝玉琳通讯员 谢冰)9月6日,由市住建局、市人社局联合主办,蚌埠市建筑业协会承办的2024年度全市劳资专管员业务能力暨继续教育培训班正式开班。全市建筑行业约150余名劳资专管员参加培训。

劳资专管员由总包单位文件任命,经过培训后,方能上岗。劳资专管员的主要职责包括熟悉业务、订立合同、用工考勤、监督管理、核发工资、消除隐患、管理档案等。提升劳资专管员的业务能力和综合素质,有利于防范和化解建筑领域欠薪风险,有利于推进工程建设领域保障农民工工资支付各项制度"全覆盖、实运转、真有效"。

此次培训为期一天,邀请了行业 专家指导教学,通过生动的案例解析, 《保障农民工工资支付条例》《安徽省 工程建设领域农民工工资支付与监管 指引》解读;劳资管理在数字平台的实 战应用等内容,为现场学员答疑解惑, 培训结束后还组织了考试。"通过本次培训及考试,有效提升了全市工程项目施工现场劳资专管员的履职能力,进一步加深全市劳资专管员对工作岗位的全面认识和用工政策的深刻理解,为我市优化营商环境、构建和谐劳动关系奠定了坚实基础。"市人社局相关负责人表示。

做好保障农民工工资支付既是维护党的集中统一领导的有效实践,也是兜牢民生底线、维护社会和谐稳定的关键举措。劳资专管员在工工重动员领域用工管理中起着非常支充在工重进设领域用,他们是保障工产的有效。据了解决也是工程建设领域解决农民工程建设领域解决农民工度。有一道防线"。据了解,监管系统自2020年3月正式元程管系统自2020年3月正式上程管系统自2020年3月正式上程管系统自2020年3月正式上程管系统自2020年3月正式上程管系统自2020年3月正式上程管系统自2020年3月正式上程项目、21.9万人次、122亿元工资的发放。

市四院:

四方联动为患者康复保驾护航

本报讯(融媒体记者 谢勋章 通讯员 衰缓 王霜霜)近日,市第四 人民医院(市康复医院)重症康复科围 绕一名心脏骤停复苏成功后并发缺血 缺氧性脑病患者,通过医生、康复治疗师、护士、患者家属的四方联动,创新 举办一场别开生面的康复评估会,共 同为患者康复之路保驾护航。

当天,主管医师首先详尽阐述患者病史、当前治疗状况及迫切康复需求,为后续评估工作奠定坚实基础。随后,康复治疗小组运用专业手段对患者意识状态、综合功能、关节活动度等多个维度进行全面细致的评估,力求精准把握患者现状。

责任护士聚焦患者日常护理问题,分享现行护理措施及安全风险防范策略,同时听取患者家属反馈与需求,确保护理工作更加贴近患者实际。

四方围绕患者疾病性质、病情发展、预后预测及康复目标展开深入讨论,集思广益,为患者量身定制一套科学、合理的康复计划。

会后,治疗团队与患者家属建立 更加紧密的沟通机制,确保双方能够 及时了解治疗进展,共同分析疗效原 因,并根据实际情况调整优化治疗方 案。治疗团队表示,治疗中还将引入 长三角地区先进医疗理念和技术,为 患者提供更加高效、安全的康复服务, 助力患者早日恢复健康,重返社会。

市第四人民医院(市康复医院)相 关负责人表示,该院将继续深化多学 科协作机制,不断优化康复评估与治 疗方案,同时加强与长三角地区医疗 机构的交流合作,引进更多先进的康 复技术和管理经验,为患者提供更加 全面、优质的医疗服务。



中平社区:

坚持"党建+"绘制"幸福15"生活圈

本报讯(雷婷婷)今年以来,蚌山区青年街道中平社区以党建为引领,以人民幸福为出发点,以基层治理为落脚点,吹响社区"虹号",不断延伸服务触角,以4个朋友圈,绘制"幸福15"生活圈,增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

党建+基层组织,拉起红色朋友圈。中平社区统筹辖区机关企事业单位成立社区"大党委",明晰组织架构、职责分工, 压实各方责任链条。创建"虹号"党建品牌,以"大党委"为纽带, 凝聚共建合力,推动组织联建、资源联享、活动联办、服务联动,将党组织触角延伸到社区每一个角落。

党建+志愿服务,拉起暖心朋友圈。积极整合各类资源,组建6支志愿服务队伍,涵盖环境整治、居家服务、法律咨询、医疗健康等,目前已开展理发、测量血压、按摩、卫生整治、便民维修等志愿服务40余次。"虹号"志愿服务队充分发挥党员先锋模范作用,每周定期前往低保、特

困居民家中帮忙洗衣、做饭、打扫 卫生。

党建+积分治理,拉起共享朋友圈。拓展党建工作与志愿服务相互融合的广度和深度,形成"党建引领、志愿同行"良好局面。依托青年街道"智慧社区"小程序,结合社区工作实际,制订积分管理办法,为参与社区治理的党员、群众赋分,同时按照积分累计及兑换规则,进行"虹号微积分"兑换,提高居民参与社区事务的积极性和主动性,让社区治理从"单枪匹马"变为"众人拾柴"。

党建+红色物业,拉起服务朋友圈。以党建为引领,红色物业为依托,推行居家养老新模式。为12名空巢老人制作"虹号暖心垃圾袋",与保洁员结对帮扶,老人每日把生活垃圾放在门口,由保洁员定时带走垃圾,以"陌邻"形式了解老人生活安全,进一步提升服务精准化。同时,利用红色物业阵地打造宜居养老新环境,为居民提供休闲娱乐场所。

日前,蚌山区淮河社区中心金新社区党委组织党员观看党风廉政警示教育片《这世上,从来没有后悔药》,给党员上了一堂生动的警示教

育课,对大家进一步增强廉洁自律意识,提高防腐拒变能力,具有深刻的警示意义。

吴凡 摄